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TpenupoBka cioxeHus (4ku) Nwmsi:
Pemure kaxayr 3axauy.
5+4=__ 6+4= 10+4= 2+4=__
3+4=_ 7+4= 4+4= 9+4=
8+4= 1+4=_ 5+4=_ 2+4=__
6+4= 9+4= 1+4=_ 10 +4 =
3+4=_ T+4= 8+4= 4+4=
2+4=__ 6+4= 5+4=__ T+4=
1+4=_ 9+4= 8+4= 4+4=__
10+4= 3+4= 6+4= 10+4=
S5+4=__ 9+4= 4+4=__ 3+4=_
T+4= 244=_ 1+4= 8+4=
10+4= 5+4=_ 6+4= 1+4=_
2+4=_ 4+4=_ 3+4=_ 7+4=
9+4= 8+4= 6+4= 3+4=_
8+4= 2+4=_ 9+4= 5+4=_
4+4=__ 10+4= 1+4=_ T+4=
7+4= 8+4= 5+4=__ 4+4=__
2+4=__ 10+4= 6+4= 1+4=__
3+4=_ 9+4= 5+4=_ 9+4=
10+4= 4+4= 8+ 4= 6+ 4=
1+4=_ T+4= 2+44=_ 3+4=_
T+4= 244=__ 10+4= 5+4=_
9+4= 3+4=_ 8+4= 1+4=_
6+4= 4+4=_ 7+4= 6+4=
S5+4= 4+4=__ 8+4= 10 +4 =
1+4=_ 244=__ 3+4=_ 9+4=
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TpenupoBka cioxeHus (4ku) Nwmsi: K104 K NPaBHILHbIM OTBETaM
Pemure kaxayr 3axauy.
5+4=_9 6+4=_10 10+4=_ 14 2+4=_ 6
3+4=_ 7 T+4=_ 11 4+4=_8 9+4=_ 13
8+4= 12 1+4= 5 5+4= 9 2+4= 6
6+4= 10 9+4= 13 1+4= 5 10+4= 14
3+4= 7 T+4= 11 8+4= 12 4+4=_8
2+4= 6 6+4= 10 5+4= 9 7+4= 11
1+4= 5 9+4= 13 8+4= 12 4+4= 8
10+4= 14 3+4=_T7 6+4= 10 10+4= 14
5+4=_9 9+4=_13 4+4=_ 38 3+4=_ 7
7+4=_ 11 2+4=_6 l+4=_5 8+4=_ 12
10+4= 14 5+4= 9 6+4= 10 1+4= 5
2+4=_6 4+4= 38 3+4=_ 7 T+4=_ 11
9+4=_ 13 8+4=__ 12 6+4=__10 3+4=_ 7
8+4=_ 12 2+4=_6 9+4=_13 5+4=_9
4+4= 8 10+4= 14 1+4=_5 T+4= 11
T+4= 11 8+4= 12 5+4=_9 4+4= 8
2+4= 6 10+4= 14 6+4= 10 1+4= 5
3+4=_ 7 9+4=_ 13 544=_9 9+4=_ 13
10+4=_ 14 4+4=_8 8+4=_ 12 6+4=_10
1+4= 5 T+4= 11 2+4= 6 3+4= 7
T+4=_ 11 2+4=_ 6 10+4=_ 14 5+4=_9
9+4=_13 3+4=_7 8+4=_ 12 1+4=_5
6+4=_10 4+4=_38 T+4=_ 11 6+4=_10
5+4=_9 4+4=_38 8+4=_ 12 10+4=_ 14
1+4=_5 2+4=_6 3+4=_7 9+4=_ 13
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TpenupoBka cioxeHus (4ku) Nwmsi:
Pemure kaxayr 3axauy.
8+4= 2+4=__ 4+4=__ 3+4=
S5+4= 9+4= 1+4= 6+4=
10+4= T+4= 4+4=__ 1+4=__
9+4= 6+4= 10+4 = 8+4=
5+4= 3+4=_ 2+4= T+4=
6+4= 4+4=_ 8+4= 1+4=__
3+4= 9+4= 10+4= S+4=_
7+4= 2+4=__ 6+4= 4+4=__
10+4= 1+4=__ 2+4=_ 9+ 4=
8+4= 7+4= 3+4=_ 5+4=
8+4= 10+ 4= 4+4=__ 6+4=
9+4= 5+4=_ 1+4=_ 3+4=_
2+4= T+4= 10+4= 5+4=_
4+4=__ 3+4=_ 8+4= 2+4=__
6+4= 9+4= 7+4= l+4=_
T+4= 8+4= 9+4= 10 +4 =
4+4=__ 3+4=_ 6+4= 2+4=__
1+4=_ S5+4=__ 3+4= 1+4=_
9+4= 6+4= 4+4=_ 8+4=
5+4=_ 2+44=_ T+4= 10+4=
7T+4= 4+4=_ 9+4= 1+4=
8+4= 2+4=_ 5+4=_ 3+4=
6+4= 10+4 = 9+4= 7+4=
5+4=_ 8+4= 3+4=_ 1+4=
10+4= 2+4=__ 4+4=__ 6+4=
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TpenupoBka cioxeHus (4ku) Nwmsi: K104 K NPaBHILHbIM OTBETaM
Pemure kaxayr 3axauy.
8+4=_ 12 2+4=_ 6 4+4=_ 38 3+4=_7
5+4=_9 9+4=_ 13 1+4=_5 6+4=_10
10+4= 14 7+4= 11 4+4= 8 1+4= 5
9+4= 13 6+4= 10 10+4= 14 8+4= 12
5+4=_9 3+4= 7 2+4=_6 T+4= 11
6+4=_10 4+4=_38 8+4=_ 12 1+4=_5
3+4=_7 9+4=_13 10+4=_ 14 5+4=_9
T+4= 11 2+4= 6 6+4= 10 4+4= 3
10+4=_ 14 1+4=_5 2+4=_6 9+4=_13
§+4=_ 12 7+4=_ 11 3+4=_ 7 5+4=_9
8+4=_ 12 10+4= 14 4+4=_ 38 6+4=_10
9+4=_13 5+4=_9 1+4=_5 3+4=_ 7
2+4=_6 T+4=_ 11 10+4=_ 14 5+4=_9
4+4= 8 3+4= 7 8+4= 12 2+4= 6
6+4= 10 9+4= 13 7+4= 11 1+4= 5
7+4= 11 8+4= 12 9+4= 13 10+4= 14
4+4=_ 38 3+4=_ 7 6+4=_10 2+4=_6
1+4=_5 5+4=_9 3+4=_7 1+4=_5
9+4=_13 6+4=_10 4+4=_ 38 8+4=_ 12
5+4=_9 2+4=_6 T+4=_ 11 10+4=_ 14
T+4=_ 11 4+4= 38 9+4=_ 13 1+4=_5
8+4=_12 2+4=_6 5+4=_9 3+4=_ 7
6+4=_10 10+4=_ 14 9+4=_ 13 T+4=_ 11
5+4=_9 8+4=_ 12 3+4=_ 7 1+4=_5
10+4=_ 14 2+4=_ 6 4+4=_ 8 6+4=_10
Doaremarica) | comoncoesmesrs 2 1650 RS IRISTR0 30 517 3615 AT [ 5110




Cll# TpenupoBka cioxeHus (4ku) Nwmsi:

Pemure kaxayr 3axauy.

3+4=_ 10+4= 9+4= 1+4=
6+4= 8+4= S5+4=_ 7+4=
4+4=_ 2+4=_ 3+4=_ 2+4=__
9+4= §+4= 6+4= 5+4=
1+4=_ T+4= 4+4=__ 10 +4 =
8+4= 9+4= 2+4=__ 10+4=
T+4= 6+4= 3+4=_ 5+4=
4+4=_ 1+4=__ 3+4=_ 9+4=
2+4=__ 10+4= S5+4=_ T+4=
8+4= 1+4= 4+4=_ 6+4=
2+4=__ 5+4=_ 10+4= 4+4=_
3+4=_ 1+4=__ 9+4= §+4=
6+4= T+4= 1+4=__ 7+4=
5+4=_ 10+4= 4+4=__ 9+4=
3+4=_ 6+4= 8+4= 2+4=__
4+4=__ 2+4=__ 3+4=_ 8+4=
1+4=_ 5+4=_ 10+4 = 7+4=
9+4= 6+4= T+4= 5+4=
10+4= 9+4= 8 +4= )44 =
l1+4=_ 4+4=_ 3+4=_ 6+4=
5+4=_ 10+4= 9+4= 2+4=_
6+4= 7T+4= 8+4= 3+4=
4+4=__ 1+4=__ 10+4= 9+4=
5+4=_ 4+4=__ 1+4=__ 8+4=
3+4= T+4= 2+4= 6+4=

E\/IaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru 3

1-15

99

98

97

96

95

94

93

92

91

90

89

88

87

86

85

16-30

84

83

82

81

80

79

78

77

76

75

74

73

72

71

70




=

TpenupoBka cioxeHus (4ku) Nwmsi: K104 K NPaBHILHbIM OTBETaM
Pemure kaxayr 3axauy.
3+4=_ 7 10+4=__ 14 9+4=_13 1+4=_5
6+4=_10 8+4=_ 12 5+4=_9 7T+4=_11
4+4= 38 2+4=__6 3+4=_7 2+4=__6
9+4=_13 8§+4=_12 6+4=_10 5+4=_9
1+4= 5 T+4= 11 4+4=_8 10+4= 14
8+4= 12 9+4=_13 2+4= 6 10+4= 14
T+4=_ 11 6+4=__10 3+4=_ 7 5+4=_9
4+4= 8 1+4=_5 3+4=_ 7 9+4=__13
2+4=_6 10+4=__ 14 5+4=_9 T+4=_ 11
8+4=_ 12 1+4=_5 4+4=_8 6+4=_10
2+4=_6 5+4=_09 10+4=__ 14 4+4= 38
3+4=_ 7 1+4=_5 9+4=_13 8§+4=_12
6+4=_10 T+4=_11 1+4=_5 T7+4=_11
5+4=_09 10+4=__ 14 4+4= 8 9+4=_13
3+4=_ 7 6+4=_10 8+4=_12 244=_6
4+4= 8 2+4=_6 3+4=_7 8+4= 12
1+4=_ 5 5+4= 9 10+4= 14 T+4= 11
9+4=_13 6+4=_10 T+4=_ 11 5+4=_9
10+4=_ 14 9+4= 13 8+4= 12 2+4= 6
1+4= 5 4+4= 3 3+4= 7 6+4= 10
5+4=_9 10+4=__ 14 9+4=_13 2+4=_6
6+4=_10 7+4=_ 11 8+4=_ 12 3+4=_ 7
4+4= 38 1+4=_5 10+4=__ 14 9+4=_13
5+4=_9 4+4=_8 1+4=_5 8+4=_ 12
3+4=_7 7+4=_11 2+4=__6 6+4=_10
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TpenupoBka cioxeHus (4ku) Nwmsi:
Pemure kaxayr 3axauy.
5+4=_ 2+4=_ 1+4=_ 9+4=
6+4= 10+4 = 3+4= T+4=
4+4=__ 8+4= 2+4=__ 3+4=_
10+4 = 8+4= T+4= 1+4=_
5+4=_ 9+4= 6+4= 4+4=
3+4=_ 4+4=__ T+4= 10+4=
6+4= 9+4= 8+4= 1+4=_
5+4=_ 2+4=__ 7+4= 3+4=_
1+4=_ 2+4=__ 5+4=_ 6+4=
8+4= 9+4= 10+4 = 4+4=_
6+4= 9+4= 1+4=_ 244=__
3+4=_ T+4= 5+4=_ 8+4=
10+4= 4+4=__ 4+4=__ 10+4=
2+4=_ T+4= 1+4=_ 5+4=_
6+4= 9+4= 8+4= 3+4=_
9+4= 1+4=__ 5+4=_ 8+4=
10+4= 2+4=__ 4+4=__ 3+4=_
6+4= 7+4= 1+4=__ 6+4=
8+4= 7+4= 5+4=__ 9+4=
3+4=_ 10+4= 2+4=__ 4+4=__
6+4= 3+4= 10+4 = 4+4=_
9+4= 2+4=_ 7+4= 1+4=_
8+4= 5+4=_ 3+4=_ 1+4=_
2+44=__ 10+4= 8+4= S5+4=_
T+4= 6+4= 4+4=__ 9+4=
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TpenupoBka cioxeHus (4ku) Nwmsi: K104 K NPaBHILHbIM OTBETaM
Pemure kaxayr 3axauy.
5+4=_9 2+4=_6 1+4=_5 9+4=_13
6+4=_10 10+4=__ 14 3+4=_7 7+4=_11
4+4= 8 8+4= 12 2+4= 6 3+4= 7
10+4= 14 8+4= 12 7+4= 11 1+4= 5
5+4=_9 9+4= 13 6+4= 10 4+4=_8
3+4=_ 7 4+4= 8 T+4= 11 10+4= 14
6+4=__10 9+4=_13 8+4=_12 1+4=_5
544=_9 2+4=_6 T+4=_ 11 3+4=_ 7
1+4=_5 2+4=_6 5+4=_9 6+4=__10
8+4=_ 12 9+4=_13 10+4=_ 14 4+4= 38
6+4= 10 9+4= 13 l+4= 5 2+4= 6
3+4= 7 7+4= 11 5+4= 9 8+4= 12
10+4= 14 4+4= 8 4+4= 8 10+4= 14
2+4= 6 T+4= 11 1+4= 5 5+4= 9
6+4=__10 9+4=_13 8+4=_12 3+4=_ 7
9+4=_13 1+4=_5 5+4=_9 8+4=_ 12
10+4= 14 2+4=_ 6 4+4= 8 3+4=_ 7
6+4=__10 T+4=_11 1+4=_5 6+4=__10
§+4=_ 12 7+4=_ 11 5+4=_9 9+4=_ 13
3+4=_ 7 10+4=_ 14 2+4=_6 4+4=_ 38
6+4=_10 3+4=_ 7 10+4=_ 14 4+4= 38
9+4=_13 2+4=_6 7+4=_ 11 1+4=_5
8+4=_ 12 5+4=_9 3+4=_ 7 1+4=_5
2+4=_6 10+4=_ 14 8+4=_ 12 5+4=_ 9
T+4=_ 11 6+4=_10 4+4=_ 38 9+4=_ 13
Dotaremaria) | commoncoesmesrs 4 1650 RS IRISTR0T 0 517 61 5 A [ o110
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TpenupoBka cioxeHus (4ku) Nwmsi:
Pemure kaxayr 3axauy.
10+4= 3+4= 1+4=__ 5+4=_
4+4=__ 6+4= 2+4= 8+4=
9+4= 7+4= 9+4= 2+4=_
1+4=_ 10+4 = 4+4=__ 8+4=
6+4= 7+4= 5+4= 3+4=_
5+4=_ 7+4= 4+4=__ 2+4=__
8+4= 1+4=__ 6+4= 9+4=
10+4= 3+4=__ 5+4= 9+4=
8+4= T+4= 6+4= 1+4=_
2+4=_ 4+4= 3+4= 10+4=
8+4= 2+44=_ 9+4= 1+4=_
S5+4=__ T+4= 10 +4 = 6+4=
4+4=__ 3+4=_ 7+4= 3+4=_
8+4= 5+4=_ 10+4= 1+4=_
4+4=__ 2+4=__ 6+4= 9+4=
T+4= 4+4=__ 10+4= 3+4=_
2+4=__ 9+4= 5+4=_ 6+4=
8+4= 1+4=_ 9+4= 3+4=_
5+4=_ 1+4=_ 6+4= 2+4=__
10+4= 7+4= 4+4=__ 8+4=
7+4= 10+4= 8+4= 4+4=__
1+4=_ 9+4= 3+4=_ 2+4=_
6+4= 5+44=_ 5+4=_ 6+4=
244=__ 4+4= 10+4 = 1+4=_
9+4= 8+4= 7+4= 3+4=__
Doaremarnia) | commoncosioesn 5 160 S EIRTR015 | [ 57136 3 55 o130
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TpenupoBka cioxeHus (4ku) Nwmsi: K104 K NPaBHILHbIM OTBETaM
Pemure kaxayr 3axauy.
10+4=_ 14 3+4=_7 1+4=_5 5+44=_9
4+4=_8 6+4=_10 2+4=_ 6 8+4=_ 12
9+4=_13 T+4=_ 11 9+4=_13 2+4=_6
1+4= 5 10+4= 14 4+4= 8 8+4= 12
6+4=__10 T+4=_11 5+4=_9 3+4=_7
5+4=_9 T+4= 11 4+4= 8 2+4=_6
8+4=_ 12 1+4=_5 6+4=__10 9+4=_13
10+4=__ 14 3+4=_7 5+4=_9 9+4=_ 13
8+4= 12 7+4= 11 6+4= 10 I1+4= 5
2+44=_6 4+4=_38 3+4=_7 10+4=_14
8+4= 12 2+4= 6 9+4= 13 1+4= 5
5+4= 9 T+4=_ 11 10+4=_ 14 6+4=__10
4+4=_ 8 3+4=_ 7 T+4=_ 11 3+4=_ 7
8+4= 12 5+4= 9 10+4= 14 1+4= 5
4+4=_ 8 2+4=_ 6 6+4=_10 9+4=_ 13
T+4= 11 4+4= 8 10+4= 14 3+4=_ 7
2+4=_6 9+4=_ 13 5+4=_9 6+4=_10
8+4=_ 12 1+4=_5 9+4=__13 3+4=_ 7
544=_9 1+4=_5 6+4=__10 2+4=_6
10+4=_ 14 T+4=_ 11 4+4=_ 38 8+4=_ 12
T+4=_ 11 10+4=_ 14 8+4=_ 12 4+4= 3
1+4=_5 9+4=_ 13 3+4=_ 7 2+4=_6
6+4=_10 5+4=_9 5+4=_9 6+4=_10
244=_6 4+4=_8 10+4=_ 14 1+4=_ 5
9+4=_ 13 8+4=_ 12 T+4=_11 3+4=_7
Doaremaruia) . comoncousieesns 3 1o [RIBTRIR TR0 17 o TSt




c4121—1 TpenupoBka cioxeHus (4ku) Nwmsi:

Pemure kaxayr 3axauy.

6+4= 9+4= 8+4= 4+4=
T+4= 3+4=_ 1+4=_ 2+4=
10+4= 5+4=_ 1+4=__ 4+4=__
10+4= 3+4=_ 7+4= 2+4=__
6+4= 8+4= 9+4= 5+4=
9+4= 7+4= 4+4=__ 8+4=
S5+4=_ 1+4=__ 6+4= 10+4=
2+4=_ 3+4=_ 9+4= 5+4=
2+4=__ 10+4= 6+4= 7+4=
4+4=_ 3+4=_ 1+4=_ 8+4=
6+4= 10+4= 3+4=_ T+4=
5+4=_ 8+4= 2+44=__ 9+4=
4+4=__ 1+4=_ 8+4= 3+4=
1+4=__ 4+4=__ 10+4= 9+4=
T+4= 6+4= 5+4=_ 2+4=
6+4= S5+4=_ 2+4=__ 8+4=
3+4=_ 9+4= T+4= 1+4=_
4+4=__ 10+4= 5+4=_ T+4=
3+4=_ 8+4= 2+4=__ 4+4=_
10+4= 6+4= 1+4=_ 9+ 4=
4+4=_ 1+4= 6+4= 2+4=
3+4= 8+4= 5+4=_ 10+4=
9+4= T+4= 6+4= 8+4=
T+4= 4+4=__ 10 +4 = 2+4=
5+4= 3+4= 1+4= 9+4=
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TpenupoBka cioxeHus (4ku) Nwmsi: K104 K NPaBHILHbIM OTBETaM
Pemure kaxayr 3axauy.
6+4=_10 9+4=_ 13 8+4=_ 12 4+4=_38
T+4=_11 3+4=_ 7 1+4=_5 2+4=_6
10+4= 14 5+4= 9 1+4= 5 4+4= 38
10+4= 14 3+4=_ 7 T+4= 11 2+4=_6
6+4= 10 8+4= 12 9+4= 13 S5+4= 9
9+4= 13 T+4= 11 4+4= 8 8+4= 12
5+4=_9 1+4=_5 6+4= 10 10+4= 14
2+4=_6 3+4=_ 7 9+4=_13 5+4=_9
2+4=_6 10+4=_ 14 6+4=_10 T+4=_ 11
4+4= 38 3+4=_ 7 1+4= 5 8+4= 12
6+4= 10 10+4= 14 3+4= 7 7+4= 11
5+4= 9 8+4= 12 2+4= 6 9+4= 13
4+4=_ 38 1+4=_5 8+4=_ 12 3+4=_ 7
1+4= 5 4+4= 8 10+4= 14 9+4= 13
T+4=_11 6+4=__10 5+4=_9 2+4=_6
6+4=__10 5+4=_9 2+4=_6 8+4=_ 12
3+4=_ 7 9+4=_13 T+4=_ 11 1+4=_5
4+4= 8 10+4= 14 5+4=_9 T+4= 11
3+4=_ 7 8+4=_ 12 2+4=_6 4+4=_38
10+4= 14 6+4= 10 1+4= 5 9+4= 13
4+4=_ 8 1+4=_5 6+4=_10 2+4=_ 6
3+4=_ 7 8+4=_ 12 5+4=_9 10+4=_ 14
9+4=_13 T+4=_11 6+4=_10 8+4=_ 12
T+4=_ 11 4+4=_8 10+4=_ 14 2+4=_6
5+4=_9 3+4=_7 1+4=_5 9+4=_13
[aremaruia) . comoncousieesrs O om0 RIBTRIR RS 17 o LTSt
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TpenupoBka cioxeHus (4ku) Nwmsi:
Pemure kaxayr 3axauy.
1+4=__ 4+4= 9+4= 8+4=
3+4=_ 5+4= 7+4= 10 +4=
6+4= 2+4= 6+4= 10 +4=
9+4= 1+4= 8+4= T+4=
2+4=__ 4+4= 5+4= 3+4=
2+4=__ 8+4= 3+4=_ T+4=
6+4= 5+4= 4+4=__ 9+4=
10+4 = 1+4= 5+4=_ 2+4=_
10+4 = 6+4= 1+4=_ 4+4=_
8+4= 7+4= 9+4= 3+4=_
2+4=_ 4+4= 8+4= 10+4=
6+4= 9+4= 1+4=_ T+4=
3+4=_ 5+4= 9+4= 6+4=
3+4=_ 5+4= 4+4=__ 1+4=_
2+44=__ 8+4= 7+4= 10+ 4=
2+4=__ 3+4= 9+4= 6+4=
8+4= 5+4= 10+4= 1+4=_
T+4= 4+4= 3+4= 8+4=
2+4=_ 1+4= 7+4= 4+4=
10+4 = 5+4= 6+4= 9+4=
8+4= 9+4= 3+4=_ 10+4=
5+4=_ 4+4= 2+4=_ 6+4=
7+4= 1+4= 4+4=__ 2+4=__
6+4= 3+4= 5+44=_ 8+4=
1+4=_ 9+4= 7+4= 10 +4=
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TpenupoBka cioxeHus (4ku) Nwmsi: K104 K NPaBHILHbIM OTBETaM
Pemure kaxayr 3axauy.
1+4=_5 4+4= 38 9+4=_ 13 8+4=_ 12
3+4=_ 7 5+4=_ 9 7+4=_ 11 10+4=_ 14
6+4= 10 2+4= 6 6+4= 10 10+4= 14
9+4=_13 1+4=_5 8+4=__ 12 T+4=_ 11
2+4=_ 6 4+4=_ 38 5+4=_9 3+4=_ 7
2+4=_6 8+4=_ 12 3+4=_7 7+4=_ 11
6+4=_10 5+4=_9 4+4=_ 38 9+4=_13
10+4= 14 1+4= 5 5+4= 9 2+4= 6
10+4=_ 14 6+4=_10 1+4=_5 4+4=_ 8
8+4=_12 T+4=_11 9+4=_13 3+4=_7
2+4=_ 6 4+4= 38 g§+4=_ 12 10+4= 14
6+4=_10 9+4=_ 13 1+4=_5 7+4=_ 11
3+4=_ 7 5+4=_9 9+4=_13 6+4=_10
3+4=_ 7 5+4= 9 4+4= 3§ 1+4= 5
2+4=_6 8+4= 12 T+4= 11 10+4= 14
2+4=_6 3+4=_7 9+4=_ 13 6+4=_10
8+4= 12 5+4= 9 10+4= 14 1+4=_ 5
T+4= 11 4+4=_3 3+4=_ 7 8+4= 12
2+4=_6 1+4=_5 T+4=_ 11 4+4=_8
10+4= 14 544= 9 6+4= 10 9+4= 13
8+4= 12 9+4= 13 3+4= 7 10+4= 14
5+4= 9 4+4= 3 2+4=_ 6 6+4=_10
T+4=_ 11 1+4=_5 4+4= 3 2+4=_ 6
6+4=_10 3+4=_ 7 5+4=_9 g+4=_ 12
1+4=_5 9+4=_ 13 7+4=_ 11 10+4=_ 14
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TpenupoBka cioxeHus (4ku) Nwmsi:
Pemure kaxayr 3axauy.
1+4=_ 2+4=_ 5+4=_ 4+4=__
10 +4 = 8+4= T+4= 9+4=
6+4= 3+4=_ 4+4=__ 2+4=__
9+4= 6+4= 5+4= 10 +4 =
3+4=_ 1+4=__ T+4= 8+4=
1+4=__ 4+4=__ 3+4=_ 5+4=_
T+4= 2+4=__ 10+4= 9+4=
6+4= 8+4= 2+4= 5+4=_
3+4=_ 4+4=__ 10+4= 8+4=
6+4= T+4= 9+4= 1+4=_
4+4=_ 5+4=_ 3+4= 1+4=_
8+4= 6+4= 9+4= 10+4=
2+44=__ 7+4= 2+4= 7+4=
3+4=_ 5+4=_ 1+4=_ 6+4=
9+4= 4+4=__ 10+4= 8+4=
7+4= 10+4 = 6+4= 9+4=
3+4=_ 4+4=__ 5+4=__ 1+4=__
8+4= 2+4=_ 10+4= 3+4=__
4+4=__ 8+4= 2+4= 1+4=_
6+4= T+4= 9+4= S5+4=_
9+4= 4+4=_ 2+4= 5+4=_
6+4= 3+4=_ 8+4= 10+4 =
T+4= 1+4=_ 5+4=_ 8+4=
3+4=_ 1+4=_ 6+4= 2+4=
9+4= T+4= 10+4= 4+4=__
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TpenupoBka cioxeHus (4ku) Nwmsi: K104 K NPaBHILHbIM OTBETaM

Pemure kaxayr 3axauy.

1+4=_5 2+4=_6 5+4=_9 4+4=_8
10+4=_ 14 8+4=_ 12 T+4=_ 11 9+4=_13
6+4=_10 3+4=_ 7 4+4=_38 2+4=_6
9+4=_13 6+4=__10 5+4=_9 10+4=__ 14
3+4=_7 1+4= 5 T+4= 11 8+4= 12
1+4=_5 4+4=_38 3+4=_ 7 5+4=_09
T+4=_ 11 2+4=_ 6 10+4=_ 14 9+4=_13
6+4= 10 8+4= 12 2+44=_6 5+4= 9
3+4=_ 7 4+4=_ 38 10+4=_ 14 8+4=_ 12
6+4=_10 7+4=_ 11 9+4=_13 1+4=_5
4+4=_ 8 5+4=_ 09 3+4=_ 7 1+4=_5
8+4=_ 12 6+4=_10 9+4=_13 10+4=_ 14
2+4=_6 T+4=_11 2+4=_6 T+4=_11
3+4=_ 7 5+4=_9 1+4=_5 6+4=_10
9+4=_13 4+4=_ 8 10+4=_ 14 8+4=_ 12
T+4= 11 10+4= 14 6+4=_10 9+4=_ 13
3+4=_ 7 4+4=_ 8 5+4=_9 1+4=_5
8+4=_ 12 2+4=_ 6 10+4=_ 14 3+4=_ 7
4+4=_3 8+4=_12 2+4=_6 1+4=_5
6+4=__10 7+4=_11 9+4=__13 5+4=_9
9+4=_13 4+4=_ 38 2+4=_ 6 5+4=_ 9
6+4=_10 3+4=_ 7 8+4=_ 12 10+4=_ 14
T+4=_11 1+4=_5 5+4=_9 8+4=_ 12
3+4=_ 7 1+4=_5 6+4=_10 2+4=_ 6
9+4=_13 T+4=_ 11 10+4=_ 14 4+4=_ 8
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TpenupoBka cioxeHus (4ku) Nwmsi:
Pemure kaxayr 3axauy.
5+4= 6+4= 3+4-= 1+4=_
9+4= 2+4= 10+4= 8+4=
4+4=__ T+4= 9+4= 1+4=__
8+4= 3+4=_ 244=_ 7+4=
10+4= 6+4= 4+4=__ 5+4=_
2+44=__ S5+4=_ §+4= 1+4=_
9+4= 4+4=__ 7+4= 6+4=
10+4 = 3+4=__ 3+4=_ 2+4=_
10+4 = 8+4= 5+4=_ 6+4=
4+4= 1+4=_ 9+4= T+4=
2+4=__ 4+4=_ 10+4= 6+4=
T+4= 5+4=_ 3+4=_ 9+4=
1+4=_ 8+4= 8+4= 9+4=
S5+4=__ 7+4= 10+ 4= 6+4=
4+4=__ 3+4=_ 1+4=__ 24+4=__
2+44=__ 7+4= 9+4= 1+4=
3+4=_ 8+4= 4+4=__ 10+4=
S5+4=__ 6+4= S5+4=_ 6+4=
9+4= 2+4=__ 1+4=_ 7+4=
4+4=__ 8+4= 10 +4 = 3+4=_
2+4=__ T+4= 4+4-= 1+4=_
8+4= 6+4= 10+4= 3+4=_
5+4=_ 9+4= 9+4= 8+4=
T+4= 4+4= 6+4= 3+4=_
10+4= 2+4=__ 1+4=__ 5+4=_
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TpenupoBka cioxeHus (4ku) Nwmsi: K104 K NPaBHILHbIM OTBETaM
Pemure kaxayr 3axauy.
5+4=_ 9 6+4=_ 10 3+4=_ 7 1+4=_5
9+4=_ 13 2+4=_ 6 10+4=_ 14 §+4=_ 12
4+4= 8 T+4= 11 9+4= 13 1+4= 5
§+4=_ 12 3+4=_ 7 2+4=_ 6 7+4=_ 11
10+4= 14 6+4=_10 4+4=_ 3 5+4=_9
2+4=_ 6 5+4=_9 §+4=_ 12 1+4=_5
9+4=_ 13 4+4= 8 T+4= 11 6+4=_10
10+4= 14 3+4= 7 3+4= 7 2+4= 6
10+4=_ 14 §+4=_ 12 5+4=_ 9 6+4=_10
4+4=_8 1+4= 5 9+4= 13 T+4= 11
2+4= 6 4+4= 8 10+4= 14 6+4= 10
7+4=_ 11 5+4=_ 9 3+4=_ 7 9o+4=_ 13
1+4= 5 8+4= 12 8+4= 12 9+4= 13
5+4= 9 7+4= 11 10+4= 14 6+4= 10
4+4= 8 3+4=_ 7 1+4=_5 2+4=_ 6
2+4=_ 6 7+4=_ 11 9+4=_13 1+4=_5
3+4=_ 7 §+4= 12 4+4= 8 10+4= 14
5+4=_9 6+4=__ 10 5+4=_9 6+4=__10
9+4=_ 13 2+4=_ 6 1+4=_5 7+4=_ 11
4+4= 8 8§+4= 12 10+4= 14 3+4= 7
2+4=_ 6 T+4=_ 11 4+4=_8 1+4=_5
§+4=_ 12 6+4=_ 10 10+4=_ 14 3+4=_ 7
5+4=_ 9 9O+4=_ 13 9+4=_ 13 §+4=_ 12
7+4=_ 11 4+4=_8 6+4=_ 10 3+4=_ 7
10+4= 14 2+44=_ 6 1+4= 5 5+4= 9
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TpenupoBka cioxeHus (4ku) Nwmsi:

Pemure kaxayr 3axauy.

1+4=_ 9+4= 5+4= 10 +4=
7+4= 4+4= 8+4= 3+4=
2+4=__ 6+4= 4+4=__ 3+4=_
9+4= 8+4= 6+4= 7+4=
2+4=__ 1+4=__ 10+4= 5+4=
8+4= 244=_ 9+4= 10 +4=
1+4=_ 7+4= 5+4= 4+4=__
6+4= 3+4=_ 2+4=_ 7+4=
8+4= 5+4=_ 1+4=_ 6+4=
9+4= 10+4= 4+4=__ 3+4=_
8+4= 3+4=_ 7+4= 9+4=
2+4=__ 4+4=__ 10+ 4 = 5+44=_
6+4= 1+4=__ 7+4= 4+4=_
9+4= 1+4=_ 6+4= 10 +4=
8+4= 2+4=__ 5+4= 3+4=
10+4= 6+4= 2+4=__ 7+4=
9+4= 8+4= 4+4=_ 3+4=_
1+4=_ S5+4=__ 6+4= 244=__
10+4= 5+4=__ 9+ 4= 3+4=_
1+4=_ 8+4= 4+4=_ 7T+4=
5+4=_ 1+4=_ 3+4=_ 4+4=
10+4= T+4= 9+4= 244=_
8+4= 6+4= 3+4=_ 5+4=_
6+4= 8+4= T+4= 2+4=_
9+4= 10+4= 1+4= 4+4=
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TpenupoBka cioxeHus (4ku) Nwmsi: K104 K NPaBHILHbIM OTBETaM
Pemure kaxayr 3axauy.
1+4=_5 9+4=_13 5+4=_9 10+4=_14
7+4=_ 11 4+4=_ 8 8+4=_12 3+4=_ 7
2+4= 6 6+4= 10 4+4= 8 3+4= 7
9+4= 13 8+4= 12 6+4= 10 7+4= 11
2+4= 6 1+4= 5 10+4= 14 5+4=_9
8+4=_ 12 2+4=_6 9+4=_13 10+4=_ 14
1+4=_5 T+4=_ 11 5+4=_9 4+4=_ 38
6+4=__10 3+4=_ 7 2+4=_6 T+4=_ 11
§+4=_ 12 544=_ 9 1+4=_5 6+4=__10
9+4=_13 10+4=_14 4+4=_ 38 3+4=_ 7
8+4=_12 3+4=_7 T+4=_11 9+4=_ 13
2+4=_6 4+4=_ 3 10+4=_ 14 5+4=_9
6+4=_10 1+4=_5 T+4=_ 11 4+4=_ 8
9+4= 13 1+4=_5 6+4=_10 10+4=_ 14
8+4=__12 2+4=_6 5+4=_9 3+4=_7
10+4=_ 14 6+4=_10 2+4=_6 T+4=_ 11
9+4=_13 8+4=_ 12 4+4=_38 3+4=_ 7
1+4=_5 5+4=_9 6+4=__10 2+4=_6
10+4=_ 14 5+4=_9 9+4=_13 3+4=_ 7
1+4=_5 8+4=_ 12 4+4=_ 38 T+4=_ 11
5+4=_9 1+4=_5 3+4=_ 7 4+4=_ 38
10+4=_ 14 T7+4=_ 11 9+4=_ 13 2+4=_6
8+4=_ 12 6+4=_10 3+4=_ 7 5+4=_9
6+4=__10 8+4=_ 12 T+4=_ 11 2+4=_6
9+4=_13 10+4=_ 14 1+4=_5 4+4=_ 8
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